C:# Reihenfolge der Operationen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 10+36:9(3-2+8) 2) 3(4+12:4)+3 X

2.

3.

4.
3 2(2+4)+12-8 4 (3+9)+14-5+12-8

S 7+24:6(7+10-4) 6) 4(90:10+5)+40:4 .
10.

) 2+10(5+7) 8) 8(42:68)+10

9 9+6-2(6+17-8) 10) (4+16-9)+13-8+4
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ﬂh Reihenfolge der Operationen Name: L Osungsschliussel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 10+36:9(3-2+8) 2) 3(4+12:4)+3 X 42
10+36:9+(3-16) 3¢(4+3)3
10+36:9¢(-13) 3+(7)3 2 63
10+4+-13 213
10-52 63 3 16
-42 . 40
3 2(2+4)+12-8 4 (3+9)+14-5+12-8 i 59
2¢(6)+12-8 (27)+14-5+12-8
12+12-8 41-5+12-8 6. 66
24-8 36+12-8
16 48-8 7. 122
40 s 458
S 7+24:6(7+10-4) 6) 4(90:10+5)+40:4 . 15
7+24:6+(17-4) 4+(9+5)+40:4
7+24:6+(13) 4+(14)+40:4 10, -8
7+413 56+40:4
7+52 56+10
59 66
) 2+10(5+7) 8) 8(42:6+8)+10
2+10+(12) 8+(78)+10
2+120 8+(56)+10
122 448+10
458
9 9+6-2(6+17-8) 10) (4+16-9)+13-8+4
9+6-2¢(23-8) (20-9)+13-8+4
9+6-2+(15) (11)+13-8+4
9+6-30 11+13-32
15-30 24-32
-15 -8
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C:# Reihenfolge der Operationen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
40 66 -42 458
59 122 16 63 1.
1) 10+36:9(3-2+8) 2) 3(4+12:4)«3 2
3.
4,
5.
6.
3 2(2+4)+12-8 4 (3¢9)+14-5+12-8
7.
8.
5 7+24:6(7+10-4) 6) 4(90:10+5)+40:4
) 2+10(5+7) 8) 8(42:6+8)+10

Geandert 1-8 [88]75]|63|50/38[25[13] 0 |
[ Mathe ]WWW_C 2

ommonCoreSheets.de




	Worksheet
	Lösungsschlüssel
	Geändert

